

Title: Купить водостоки Хантер Регент в Москве: цены

Keywords: купить водостоки Хантер Hunter Регент Москва цены отзывы продажа компания изделие система качество бренд водосточный ПВХ

Description: Продажа водостоков Hunter Регент в Москве и Подмосковье. Отзывы о водостоках из ПВХ Хантер Регент. Доступные цены и быстрая доставка водостоков Hunter Регент — компания Krovmart.ru

Продажа водостоков Hunter Регент

Для сбора и удаления воды с кровли здания, а также защиты крыши от прямого контакта с водой необходим инженерный комплекс водоотведения с использованием водосточной системы. В последнее время для организации данной системы большой популярностью пользуются водостоки Хантер Регент, которые вы можете купить в Москве и других городах России по выгодным ценам в нашей компании Krovmart.ru.

Данные водостоки из ПВХ производятся английским брендом Hunter Plastics и соответствуют всем международным стандартам качества. Они устойчивы к коррозии, не поддерживают горения, отличаются морозостойкостью и не требуют специального ухода во время эксплуатации.

Кроме того, пластиковые водостоки Хантер отличаются небольшим весом, но при этом обладают прочностью и надежностью за счет толщины стенок в 2,2 — 3,2 мм.

В число главных особенностей водостоков Hunter Регент входят:

- прямоугольный профиль;
- высокая пропускная способность за счет продольных направляющих в водосливной воронке, ускоряющих поток воды и направляющих его непосредственно в водосток, а также снижающих вероятность образования заторов из-за опавших листьев и прочего мусора;
- укороченный вывод в трубу со смещением к задней стенке;
- хорошая пропускная способность: для уклонного желоба — до 226 м², для горизонтального — 200 м² (примерно до 5 литров в секунду);

- оснащение всех наружных заглушек, воронок, углов и соединений водостока Хантер Регент креплениями и заглушками системы Surefit, которые позволяют существенно упростить и ускорить монтаж водосточной системы.

Данные водостоки широко используются для оснащения коттеджей и частных домов, а также небольших по площади складских и производственных зданий. Многочисленные отзывы потребителей о водостоках Hunter Регент подтверждают отменное качество и великолепные эксплуатационные характеристики этих изделий.

Стоимость водостоков Хантер Регент

На сегодняшний день цены водостоков Hunter Регент, в среднем, несколько ниже стоимости аналогичных изделий из металла (оцинкованной стали, меди, цинк-титана), что делает их доступными для широкого круга потребителей. При этом высокое качество и длительный срок службы этих водостоков из поливинилхлорида, а также их устойчивость к различным негативным внешним факторам формирует стабильно высокий спрос на данные изделия.

Конечно же, цена водостоков Хантер Регент зависит и от реализаторов, а точнее — от наценки. К примеру, в нашей компании Krovmart.ru вы можете приобрести данные элементы водосточной системы по вполне разумной стоимости, поскольку мы являемся сторонниками умеренной ценовой политики.

Где купить водостоки Hunter Регент

Если вы решили купить водосток Hunter Регент, то можно приобрести данное изделие в обычном строительном маркете или магазине, но гораздо проще и удобнее осуществить покупку посредством интернета с последующей доставкой. Это возможно сделать при помощи нашей компании Krovmart.ru, которая сотрудничает с частными лицами, а также крупными и малыми организациями в Москве, Подмосковье и ряде областей (Тверской, Владимирской, Смоленской, Калужской, Рязанской).

Мы реализуем только оригинальную продукцию отечественных и зарубежных брендов, поэтому при совершении покупки у нас, вы гарантированно получите в свое распоряжение товар безупречного качества.

Широкий ассортимент разнообразных аксессуаров и комплектующих для кровли, в том числе, и водостоков бренда Hunter Plastics (белого, коричневого или черного цвета), позволит вам с легкостью и быстро подобрать наиболее подходящее изделие. Перед оформлением покупки вы можете проконсультироваться с нашими менеджерами и узнать об особенностях выбранного вами товара.